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MODULACION (macro) MODULACION (micro)

El edificio tiene la capacidad de crecer en las 3 direcciones del espacio, ya que se ha 3 80 - Para la distribucién y ordenacién de las estancias del espacio
) central, se pensé una modulacién, que permitiera a un sistema de
] P ) q p

que en realidad son células independientes (grupos de investigacién) que se van - falso techo y particién ligera, crear multiples posibilidades
adosando unas junto a otras, y la cual estd formada por un laboratorio, un drea de espaciales.

trabajo, un taller, un bloque de aseos, otro de vestuarios, dos zonas de instalaciones y Entre pilar y pilar habri 12 médulos, lo que permite 4 tipos de

seis estancias que tienen la suficiente flexibilidad y retinen las condiciones para poder combinaciones a la hora de hacer los despachos, segin la necesidad
ser despachos, archivos, depésitos, cdmaras, o pequefios laboratorios especificos. de cada grupo de investigacién. Lo mismo me permitira hacer con
Asi todos ellos pueden ir creciendo segin las necesidades del programa, ya que el

crecimiento cada

creado un sistema thO peine que se podrla alargar tanto tanto a Este como a Oeste. Pero conducién

instalaciones

crecimiento ) )
los laboratorios, que incluso pueden avanzar y retroceder respecto

. ) . Do cada L vasil | , . , .
espacio para la estructura tiene una mayor amplitud por si el sistema crece de otra al pasillo central para asi crear espacios mas desahogados si se

]
forma (se colocan mas plantas). | 1 [ 1 22’00 m necesitaran. I:I l:l:l:' l:'
En este caso tiene esta forma por las condiciones impuestas del lugar, la longitud del Siempre se mantendran 3 médulos fijos en la franja central (pasillo)

edificio es la cara entera de la av. Campanar pero dejando espacio de desahogo en los ya que por ahf circulardn las instalaciones correspondientes a esas

extremos, tiene un pequefio retranqueo para enfatizar la entrada y para mantener la estancias.
conversacién que ya tenia el antiguo hospital con la conselleria, un espacio céncavo que

permite tener un pequefio desahogo en la larga avenida. En la otra fachada los talleres

tienen distinta longitud consiguiendo adaptarse asi mucho mejor al entorno.




